

Webasto ChargeConnect

Az ideális digitális társ a Webasto Töltőállomásokhoz

Használja ki a Webasto ChargeConnect előnyeit - nemcsak a töltőinfrastruktúra kezelését teszi sokkal egyszerűbbé és kényelmesebbé, hanem használata még nagyon szórakoztató is.

A Webasto ChargeConnect segítségével a töltőket bárhonnán és bármikor folyamatosan nyomon követheti, leolvashatja a töltők aktuális státuszát, a teljes töltéstörténetet, az áramfogyasztást és még sok minden mást. A töltőállomások adatait a Webasto ChargeConnect portálon, vagy alkalmazásban érheti el, mely maximális átláthatóságot, ellenőrzést és biztonságot nyújt. Ez teszi a Webasto ChargeConnect alkalmazást és a Webasto Töltőt egy tökéletes párossá a legjobb felhasználói élmény érdekében.



Webasto ChargeConnect Portál

A digitális felület

A Webasto ChargeConnect webportál tökéletes megoldást nyújt több Webasto töltőállomás teljeskörű kezelésére. A felhasználóbarát digitális felületen egy kattintással a nap bármely percében ráláthat a töltők adataira, valamint ellenőrizheti és kezelheti azokat.

Webasto ChargeConnect App

A mobil társ

A Webasto ChargeConnect alkalmazással a töltőállomás csak egy kattintásra van. Hozzáférhet az összes jelenlegi és korábbi töltési munkamenethez, digitálisan elindíthatja és leállíthatja őket, valamint közvetlenül a mobilalkalmazáson keresztül engedélyezheti a többi felhasználó hozzáférést a töltőpontokhoz. Egyszerűen töltse le az alkalmazást, regisztrálja a töltőállomást, és már indulhat is! Mindent folyamatosan nyomon követhet - még akkor is, ha mozgásban van.

Webasto ChargeConnect App	
Szolgáltató	Webasto Charging Systems inc.
Kompatibilitás	Legalább iOS12.0 vagy újabb verzió Legalább Android 5.0 vagy újabb verzió
Letöltés	Google Play és App Store (ingyenes)
Méret	39 MB (02/08)
Nyelv	angol, német, francia (további nyelvek később)



Felhasználói szintek	Leírás	Magánszemély	Üzleti felhasználó
Tulajdonos	Mint felhasználó, teljes hozzáférése van minden funkcióhoz.	X	
Családtagok és barátok	Állandó, korlátozott hozzáférése van egy, vagy több töltőállomáshoz („shared” menü alatt), elindíthatja és leállíthatja a töltést.	X	
Admin	A Tulajdonos jogosultságával megegyező		X
Felhasználó	A Családtagok és barátok jogosultságával megegyező		X
Vendég	Ideiglenes és korlátozott hozzáférése van egy, vagy több töltőállomáshoz, akár regisztrált fiók nélkül, csak vendégként. Elindíthatja és leállíthatja a töltést.	X	X

Webasto ChargeConnect

Egyszerű és felhasználóbarát – a funkciók áttekintése

Kategória	Funkció	Leírás	App	Portál
 Kijelző	Töltőmunkamenet	Az utolsó töltőmunkamenet adatainak megjelenítése a státusszal, időbélyeggel, időtartammal, energiafogyasztással. A töltőállomások és hitelesítési tagek szűrésével lehetőség van a töltőmunkamenetek kiértékelésére.	X	X
	Töltőállomások áttekintése	Az összes csatlakoztatott töltőállomás áttekintése kategóriák szerint: kedvencek, lakossági töltők, kereskedelmi töltők, megosztott töltők.	X	X
	Eseménynapló	A log (eseménynapló) azokat az információkat tartalmazza, amelyeket a töltőállomás a backend részére küld és a felhasználók számára megtekinthetők (kivéve „Családtagok és barátok”, „Vendég”) a töltőállomás tevékenységének és státuszának részletes információi.		X
	Értesítés	Rendszerinformációk küldése és eljárási javaslatok megjelenítése.		X
 Kiértékelés	Irányítópult	Heti és havi bontásban a töltőmunkamenetek teljes fogyasztásának kijelzése.	X	X
	Adatexport	Adatexport fájlformátumai: *.csv, *.xlsx vagy *.pdf* (alkalmazásban csak *.pdf). Az adatok ezután más alkalmazásokkal feldolgozhatók.	X	X
 Működés	Regisztráció	A Webasto ChargeConnect felhasználó első regisztrációja fiók létrehozásához. A fiók ezután használható a webportálhoz és az alkalmazáshoz való hozzáféréshez.	X	
	Töltés indítása és leállítása	A töltés indítása és leállítása webportálon és az alkalmazáson keresztül (Scan & Charge és 1-kattintásos indítás)	X	X
	Töltőállomás megosztása (meghívás)	Hívja meg családtagjait és barátait a ChargeConnect csoportba és ossza meg velük a töltőállomását.	X	X
	Töltőállomások helyszíni kezelése	Adjon hozzáférést munkavállalóinak a céges töltőkhöz.	X	X
	Töltési költségek beállítása	Állapítson meg tarifákat csoportok vagy helyszínek számára, hogy mindig követni tudja a költségeket.	X	X
	Foglalás	Adjon hozzáférést töltőállomásaihoz foglalással és kezelje töltőit a legoptimálisabb módon.	X	X
	Töltőállomás újraindítása	Saját töltőállomás újraindítása.	X	X
	Firmware frissítések	Végezzen firmware frissítést egy saját töltőállomáson.	X	X
 Beállítás	Felhasználói profil beállítása	A felhasználó megváltoztathatja a jelszavát, hozzáférhet a Gyors Beüzemelési Útmutatóhoz az Általános Szerződési Feltételekhez és az Adatvédelmi Irányelvekhez.	X	
	Hitelesítés kezelése	A töltőfolyamat indításához és leállításához hitelesítési tagek (RFID-tag) hozzáadása, szerkesztése, kedvencekhez adása. A hitelesítési tagek felhasználókhöz való hozzárendelésével a töltési folyamatok felhasználói alapon is kiértékelhetők.	X	X
	Töltőállomás hozzáadása	Töltőállomás hozzáadása a QR-kód beolvasásával vagy manuálisan.	X	

Webasto ChargeConnect kompatibilis a Webasto Next, Webasto Unite töltőkkel.